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Verbale della Seduta Consiliare del 17 SETTEMBRE 2019 n.25 

bis 

L’anno 2019, il giorno 17 del mese di settembre, alle ore  15.00 nella sede del 

Consiglio dell’Ordine degli Avvocati del Nuovo Palazzo di Giustizia di Napoli su 

convocazione epistolare del Presidente (Prot. 8543/2019) sul seguente ordine del 

giorno: 

1.Comunicazioni del Presidente; 

2.Comunicazioni del Consigliere Segretario e del Consigliere Tesoriere;  

3. Comunicazioni dei Vice Presidenti;  

4. Approvazione verbale del 10/09/2019; 

5. Ordinaria amministrazione: iscrizioni, cancellazioni, pareri, certificazioni, assistenza 

forense, autorizzazioni notifiche, parere G. o., reiscrizioni in Albo, iscrizioni in elenco 

gratuito patrocinio a spese dello Stato, ammessi al patrocinio a spese dello Stato, richiesta 

di accreditamenti, esoneri, abilitazione dopo il primo anno di pratica e scadenza 

abilitazione; 

6. Tavolo tecnico per bozza di proposta di legge abrogazione interdizione: Rel. Il Cons. 

Chef; 

7. Deleghe ed incarichi; 

8. Dichiarazione di non compatibilità dei Commissari Esame Avvocato: approvazione 

modello; 

9. Commissioni Consiliari: determinazioni;  

10. Personale del Consiglio – Rel. Il Cons. Segretario: situazione e determinazioni;  

11. Varie ed eventuali; 

Si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Napoli nelle persone degli Avvocati:  

Avv. Antonio TAFURI Presidente                       Presente 

Avv. Giuseppe  NAPOLITANO Consigliere Segretario    Presente 

Avv. Elena DE ROSA Consigliere Tesoriere      Presente 
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Avv. Dina CAVALLI  Vice Presidente                 Presente 

Avv. Gabriele ESPOSITO  Vice Presidente                 Presente 

Avv.  Roberto FIORE Consigliere                           Presente 

Avv. Salvatore IMPRADICE Consigliere                      Assente 

Avv.  Alfredo SORGE Consigliere                      Presente 

Avv. Maria Giuseppina CHEF Consigliere                      Presente 

Avv. Immacolata TROIANIELLO Consigliere                      Presente 

Avv. Nathalie MENSITIERI Consigliere                      Presente 

Avv. Loredana CAPOCELLI Consigliere                      Presente    

Avv. Luigi APREA Consigliere                      Presente 

Avv. Maurizio BIANCO Consigliere                      Assente 

Avv. Patrizia INTONTI Consigliere                      Presente 

Avv. Giovanni CARINI Consigliere                      Presente 

Avv. Antonio VALENTINO Consigliere                      Presente 

Avv. Lucio CRICRI’ Consigliere                      Presente 

Avv. Ilaria CRISCUOLO Consigliere                      Presente 

Avv. Ilaria IMPARATO Consigliere                      Presente 

Avv. Pasquale ALTAMURA Consigliere                      Presente 

Avv. Luca ZANCHINI Consigliere                      Presente 

Avv. Giacomo IACOMINO Consigliere                      Presente 

Avv. Carmine FORESTE Consigliere                      Presente 

Avv. Hillarry  SEDU Consigliere                      Presente 
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Alle ore 15.10 il Presidente apre la seduta 

Il Presidente cede la parola al Consigliere Segretario. 

Il Consigliere Segretario informa il Consiglio sui seguenti protocolli:  

Prot. 8269/2019: (CDD - Comunicazione approvazione capo di incolpazione n. 68/2018): Il 

Consiglio prende atto; 

Prot. 8268/2019: (CDD - Comunicazione approvazione capo di incolpazione n. 396/2017): 

Il Consiglio prende atto; 

Prot. 8267/2019: (CDD - Comunicazione approvazione capo di incolpazione n. 70/2015): Il 

Consiglio prende atto; 

Prot. 7727/2019: (CDD - Comunicazione decisione n. 862/15): Il Consiglio prende atto; 

Prot. 7514/2019: (CDD – Estratto dal verbale Consiglio di Presidenza): Il Consiglio prende 

atto; 

Prot. 7300/2019: (CDD – Provv. Archiviazione n. 101/17): Il Consiglio prende atto; 

Prot. 7298/2019: (CDD – Provv. Archiviazione n. 137/17): Il Consiglio prende atto; 

Prot. 7297/2019: (CDD – Provv. Archiviazione n. 153/15): Il Consiglio prende atto; 

Prot. 7296/2019: (CDD - Comunicazione decisione n. 48/15): Il Consiglio prende atto; 

Prot. 7295/2019: (CDD - Comunicazione approvazione capo di incolpazione n. 144/2016): 

Il Consiglio prende atto; 

Prot. 7294/2019: (CDD - Comunicazione approvazione capo di incolpazione n. 420/2016): 

Il Consiglio prende atto; 

 

 

Commemorazioni 

Avvocato Attilio Tirelli.  

Il Presidente,annuncia alla Classe la scomparsa dell’Avvocato Attilio Tirelli, nato a 

Villaricca (NA) 15.10.1948. 

Dopo avere svolto la Pratica Forense presso lo studio dell’Avvocato Carlo Di Somma, 

l’Avvocato Tirelli, è stato iscritto all’Albo degli Avvocati di Napoli con delibera del 

15.03.1972. 
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Medaglia d’oro al Merito Forense, si distingue nell’attività di Avvocato per il suo 

riconosciuto impegno professionale. 

La sua scomparsa provoca un senso di vuoto nei colleghi ed in tutte le persone che lo 

hanno conosciuto. 

Il Consiglio affida ai posteri il ricordo dell’indiscusso prestigio professionale dell’illustre 

Avvocato Attilio Tirelli. 

 

Avvocato Zaccaria Petrillo.  

Il Presidente annuncia alla Classe la scomparsa dell’Avvocato Zaccaria Petrillo, nato a 

Napoli il 81.05.1963. 

Dopo aver svolto la pratica forense presso lo studio dell’Avv. Eugenio Memola, è iscritto 

nell’Albo del Consiglio dell’ordine degli Avvocati di Napoli, con delibera del 28.10.1997. 

Il Consiglio celebrando le indiscusse doti umane e professionali dell’Avvocato, affida ai 

posteri il ricordo di Zaccaria Petrillo, la cui immatura dipartita lascia un senso di vuoto nelle 

persone che lo hanno conosciuto e nel mondo forense napoletano, in particolare.  

 

Avvocato Filippo Di Stefano.   

Il Presidente annuncia alla Classe la scomparsa dell’Avvocato Filippo Di Stefano, nato a 

Napoli il 24.06.1956. 

Dopo aver svolto la pratica forense presso lo studio dell’Avvocato Salvatore Di Stefano è 

iscritto nell’Albo del Consiglio dell’ordine degli Avvocati di Napoli, con delibera del 

10.07.1984. 

Il Consiglio celebrando le indiscusse doti umane e professionali dell’Avvocato, affida ai 

posteri il ricordo di Filippo Di Stefano, la cui immatura dipartita lascia un senso di vuoto 

nelle persone che lo hanno conosciuto e nel mondo forense napoletano, in particolare. 

 

Avvocato Salvatore Di Bonito. 

… 

 

CAPO 1.Comunicazioni del Presidente; 
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Prot. 7424/2019: (Stanza Allattamento): Il Presidente informa il Consiglio della delibera di 

sollecito assunta dal CPO del Consiglio Giudiziario sulla richiesta stanza per allattamento. 

Richiama la precedente delibera con la quale questo Consiglio ha già espresso 

l’intenzione di realizzare la stanza di allattamento e, visto il sollecito, chiede di voler 

ribadire quanto già deciso, assumendo le iniziative del caso. 

Il Consigliere Troianiello chiede di verificare la fattibilità della stanza perché è nel suo 

ricordo che la Procura Generale avesse posto il veto, con particolare riguardo alla 

realizzazione di un asilo nido. Preliminarmente prima di approcciare ogni eventuale costo, 

di valutare la possibilità per la concretizzazione della proposta. Il Presidente rileva che non 

vi è stato  il veto della Procura Generale quanto, invece, la comunicazione sulla 

indisponibilità degli spazi all’interno del Palazzo di Giustizia e sull’impossibilità di 

sostenerne i costi. Per questi motivi, la Procura Generale invitava il COA a realizzare 

l’asilo o la stanza di allattamento entro la propria area e a proprio onere.   

Il Consiglio ribadisce e conferma la delibera relativa alla destinazione di una stanza al 3° 

piano della palazzina in uso al COA in Piazza Coperta, previa la ristrutturazione del locale 

e la realizzazione di un bagno.  

Il Presidente informa il Consiglio sui seguenti protocolli:  

Prot. 8510/2019: (Variazione tabellare dec. 332/19 nomina Presidente Vicario Corte 

d’Appello di Napoli): Il Consiglio prende atto; 

Prot. 8447/2019: (Variazione tabellare dec. 223/19 Trib. Di Napoli): Il Consiglio prende 

atto; 

Prot. 8446/2019: (Variazione tabellare dec. 213/19 Trib. Di Napoli): Il Consiglio prende 

atto; 

Prot. 8445/2019: (Variazione tabellare dec. 27/19 Trib. di sorveglianza Napoli): Il Consiglio 

prende atto; 

Prot. 7303/2019: (Richiesti convenzione per tirocinio anticipato avvocati Napoli): Il 

Consiglio prende atto; 

Prot. 7314/2019: (Convegno Napoli 4 e 5 novembre 2019 – Richiesta patrocinio): Il 

Consiglio prende atto;  

Prot. 6479/2017: (Ministero della Giustizia – riconoscimento del titolo di Abogado acquisito 

in Spagna da cittadini italiani): Il Consiglio demanda alla Commissione ogni valutazione.  

Alle ore 16.05 entra in Aula il Consigliere Zanchini 

Prot. 7559/2019: (richiesta iscrizione della società International Consulting For Future): Il 

Consiglio delibera l’iscrizione e delibera di sottoporre al CNF la questione inerente la 
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iscrivibilità della società tra professionisti avente sede nel circondario del Consiglio ma 

composta da avvocati iscritti in altro Albo.  

Prot. 8206/2019: (Riconoscimento Società tra Avvocati): Consiglio delibera l’iscrizione 

della società tra Avvocati.  

 

CAPO 2.Comunicazioni del Consigliere Segretario e del Consigliere Tesoriere;  

 Comunicazioni del Consigliere Segretario –  

Il Consigliere Segretario informa il Consiglio sul Prot. 8701/2019: (Queue Management 

System – Organizzazione udienze): Dopo ampia relazione, il Consiglio condivide 

l’iniziativa e demanda ai delegati, in via preliminare, di riprendere i tavoli tecnici istituiti 

presso la Corte d’Appello e Tribunale al fine di adottare la concretizzazione della proposta 

in sinergia con gli uffici e personale amministrativo. Il Consiglio chiede, altresì, alla società  

proponente una dimostrazione pratica della funzionalità. Demanda al Segretario 

l’organizzazione della rappresentazione pratica che dovrà avvenire nei locali consiliari 

entro la fine del mese di settembre.  

Dopo relazione del Consigliere Segretario, il Consiglio, a scioglimento della riserva del 25 

giugno 2019, delibera l’iscrizione all’Albo degli Avvocati del dott. Eduardo Iannaccone.  

 Comunicazioni del Consigliere Tesoriere –  

Il Consigliere Tesoriere informa il Consiglio sui protocolli: 

1. 8124/2019: Richiesta da parte del Ministero della Giustizia – Dipartimento Giustizia 

Minorile, di Patrocinio a Spese dello Stato, ai sensi dell’art. 9, punto 2) L. 122 del 

2016 in favore del sig. (OMISSIS) nato l’11/04/1990 a Xavier; si ammette al Gratuito 

Patrocinio con designazione dell’Avv. Olimpia Bolognini. Si comunichi all’Avv. 

Bolognini ed alla parte ammessa.  

2. 8705/2019: Rinuncia da parte dell’Avv. Geremia Bosso designato per il Gratuito 

patrocinio in ordine alla richiesta del Ministero della Giustizia – Dipartimento 

minorile – prot. 8418/19 – in difesa della signora (OMISSIS). Si propone la 

designazione dell’Avv. Maria Francesca Cirigliano. Si comunichi all’Avv. Cirigliano.  

3. Assistenza Forense:  Esaminate le istanze pervenute e verificati i presupposti, si 

propone l’elargizione dei seguenti contributi:  

 

1) (OMISSIS)      €1.000,00 

(prot. n 8663/2019) 
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2) (OMISSIS) 

(prot. n 8643/2019)        €2.000,00 

 

3) (OMISSIS)        Si rimanda  

          per integrazione 

(prot. n 7903/20 19)        documentazione 

 

4) (OMISSIS)  

(prot. n 6929/2019)        € 1.000,00 

 

5) (OMISSIS)  

(prot. n 5945/2019)        € 500,00 

 

6) (OMISSIS)  

(prot. n 7133/2019)        € 1.000,00 

 

7) (OMISSIS)  

(prot. n 8664/2019)        € 1.000,00 

 

8) (OMISSIS)  

(prot. n 6294/2019)        € 1.000,00 

 

Il Consiglio approva. 

 

CAPO 3. Comunicazioni dei Vice Presidenti;  
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Interviene il Vice Presidente Cavalli per le proprie comunicazioni: 

- Propone la partecipazione della messa in memoria dell’Avv. Loretana Rosso. Il 

Consiglio condivide e delibera di predisporre la locandina per il 2/10/2019.  

- Prot. 8016/2019: (Incontro 11.09.19 per criticità Trib. Sorveglianza):  Comunica 

altresì: Il giorno 11 settembre i Consiglieri Criscuolo e Cricri, delegati al settore 

penale, il Consigliere Foreste, co-delegato alle difese di ufficio, ed io in uno al 

Presidente ed alcuni componenti del direttivo della Camera Penale abbiamo 

partecipato alla riunione presso la presidenza della Corte di Appello di Napoli 

avente ad oggetto:nostra richiesta di tavolo di confronto sulla problematica della 

difesa di ufficio, protocollo di intesa per le udienze penali in corte di Appello, 

tribunale di Sorveglianza. Sul primo punto - nonostante divergenze interpretative 

sull'art. 97 comma IV - si è comunque convenuto sulla necessità di trovare una 

soluzione che consenta ai Magistrati di svolgere l'udienza regolarmente senza 

eccessive dilatazioni dei tempi a causa della irreperibilità di difensori di ufficio ed al 

contempo garantisca quanti sono regolarmente inseriti nell'apposito elenco e nei 

relativi turni. Lamentavano, comunque, in generale l'assenteismo dei difensori di 

ufficio ex comma 1 e 2 dell'art. 97, sollecitando un nostro intervento sul punto. Mi 

riservo con il consigliere Foreste e quanti vogliano dare un loro prezioso contributo 

di individuare  la soluzione migliore che consenta di coniugare dato normativo e 

efficienza per poi sottoporla al consiglio intero. Per quanto concerne il Tribunale di 

Sorveglianza si è affrontato il tema del sistema Sius. Ci è stato riferito che il sistema 

è già operativo da remoto per i fascicoli nuovi nei quali l'anagrafica dell'avvocato è 

completa di codice fiscale. Per gli altri si potrebbe risolvere con la bonifica 

dell'anagrafica ma notizie più precise potremmo averle verso fine mese, inizi di 

ottobre. Si era pensato di fare un comunicato sul tema congiuntamente a camera 

penale ma questo specifico punto verrà sviluppato dal Consigliere Esposito. Si è 

infine discusso della bozza di protocollo delle udienze penali della Corte di Appello 

alla quale hanno lavorato meticolosamente i consiglieri Criscuolo e Cricri, ai quali 

rinvio per una relazione più dettagliata. Il prossimo incontro è fissato per il giorno 9 

ottobre. 

Il Consiglio delibera di predisporre un comunicato con Camera Penale  da diffondere a 

tutti i colleghi circa la possibilità di accesso ai fascicoli del nuovo sistema SIUS Avvocati.  

- Con riferimento all'evento per la legalità nel quale ci hanno coinvolto ordine degli 

ingegneri e ordine degli architetti prima della partita di calcio prevista per il 26 

ottobre è in programma un evento il 9 ottobre che si dovrebbe tenere nella sala del 

Vasari. Chiedo di deliberare di partecipare con conseguente impegno di spesa. 

- Il Consigliere Segretario ha parlato dell'aggiornamento del sito. In proposito volevo 

fare una proposta. Sino ad ora ogni volta che abbiamo ricevuto comunicazione 

ufficiale di enti ed associazioni della disponibilità per la messa alla prova abbiamo 
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deliberato di pubblicare sul nostro sito. Proprio ieri però un collega ha manifestato 

la sua difficoltà a reperire un ente disponibile. Si potrebbe quindi sul sito mettere 

una voce ad hoc nella quale inserire il protocollo di intesa già stipulato nonché tutti 

gli enti dei quali abbiamo ricevuto comunicazione ufficiale di disponibilità, 

aggiornando poi di volta in volta laddove dovessero arrivare altre dichiarazioni di 

disponibilità. 

Prende la parola il Consigliere Cricrì: Come anticipato dal Vicepresidente Cavalli, la 

Consigliera Criscuolo ed io abbiamo partecipato alla riunione che si è tenuta presso la 

Presidenza della Corte di Appello avente ad oggetto la revisione del protocollo per 

l’organizzazione delle udienze in Corte di appello. Nelle precedenti riunioni — alle quali 

avevano preso parte i rappresentanti della Camera penale, il Procuratore Generale e 

l’Avvocato Generale — si era raggiunta una prima intesa su una bozza, salvo l’ulteriore 

passaggio successivo di interlocuzione con il Presidente della Corte. Rispetto al 

precedente Protocollo — tuttora in essere — le principali novità riguardano le attività 

organizzative predibattimentali, con alcuni adempimenti demandati alle Cancellerie al fine 

di programmare per tempo lo svolgimento delle udienze. Tra questi adempimenti, è stato 

previsto in particolare che le Cancellerie provvedano a comunicare — con un preavviso di 

almeno 60 giorni — il prospetto delle udienze, con indicazione degli estremi e del numero 

dei processi fissati, alla Procura Generale ed al Consiglio dell’Ordine. Tale comunicazione 

— che noi potremo pubblicare sul sito — consentirà agli avvocati di avere la possibilità di 

organizzare la propria presenza all’udienza anche sulla base del carico di lavoro del 

Collegio. Altra novità riguarda l’orario di inizio delle udienze (che non era previsto nel 

precedente Protocollo), fissato alle 9.30. L’orario di inizio delle udienze è un problema 

molto avvertito dagli avvocati, che lamentano — a ragione — che le udienze in Corte di 

appello spesso iniziano dopo le 11.00. Ovviamente la previsione protocollare non 

garantisce che i Magistrati inizieranno l’udienza sempre con puntualità, tuttavia ci è 

sembrato importante inserire questa previsione nella bozza. Tra l’altro, nella medesima 

disposizione dedicata all’orario di inizio delle udienza si è ritenuto di specificare che “I 

Presidenti, i Consiglieri, il Sostituto P. G., i Difensori, il personale amministrativo e le parti 

osservano la massima puntualità nel rispetto dei propri doveri e delle esigenze altrui”, 

come forma ulteriore di moral suasion per garantire il rispetto della disposizione. Ulteriore 

previsione riguarda la possibilità di comunicare eventuali istanze di rinvio, di adesione 

all’astensione, di sopravvenuta improcedibilità, attraverso deposito telematico via pec. 

Analoga possibilità di invio telematico è previsto per il deposito di memorie. Per le ipotesi 



10 

 

di concordato sui motivi in appello, il Protocollo prevede un’interlocuzione scritta con il 

Sostituto Procuratore Generale, sulla scorta dei criteri già in essere dettati dal Procuratore 

Generale in data 15.12.2017, ferm4 restando la possibilità — prevista dalla legge — di 

richiedere il concordato in udienza ai sensi dell’art. 602 comma 1 bis e.p.p. Con riferimento 

all’ordine di chiamata delle cause in udienza sono stati sostanzialmente ribaditi i criteri già 

previsti nel precedente Protocollo, con priorità per i processi da rinviare e per quelli di 

rapida definizione. E’ stata introdotta ex novo una disposizione a tutela delle esigenze 

degli avvocati che prospettino necessità riferite a figli minori, per le avvocatesse in 

condizioni di allattamento ed in stato di gravidanza. Infine, sempre per sintesi, merita di 

essere segnalata la previsione dedicata alla discussione dei difensori, che prevede che 

l’avvocato illustri i motivi di impugnazione “per il tempo necessario”, formula 

apparentemente anodina, ma che mira ad evitare prassi — fortunatamente non così 

diffuse — di stretta contingentazione dei tempi della discussione dei difensori. La bozza di 

Protocollo è dunque adesso all’attenzione del Presidente della Corte di appello ed anche 

su questo tema — come per il problema delle difese di ufficio e per le tematiche relative al 

Tribunale di Sorveglianza — è fissato un nuovo incontro per il 9 ottobre.  

 

CAPO 7. Deleghe ed incarichi; 

Il Presidente propone la delega al Consigliere Sorge per il Settore Penale . Il Consiglio 

approva all’unanimità. 

Il Presidente propone altresì la delega al Consigliere Sorge per i rapporti con Imprese e 

consumo. Il Consiglio approva all’unanimità. 

 

CAPO 4. Approvazione verbale del 30/07/2019; 

Il Consiglio approva il verbale con le modifiche consegnate al Consigliere Segretario.  

 

CAPO 5. Ordinaria amministrazione: iscrizioni, cancellazioni, pareri, certificazioni, 

assistenza forense, autorizzazioni notifiche, parere G. o., reiscrizioni in Albo, 

iscrizioni in elenco gratuito patrocinio a spese dello Stato, ammessi al patrocinio a 

spese dello Stato, richiesta di accreditamenti, esoneri, abilitazione dopo il primo 

anno di pratica e scadenza abilitazione; 

EVENTI FORMATIVI 
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Prot. 8704/2019: COA/Camera Penale di Napoli – “Presentazione del libro “A Furor di 

Popolo” del prof. Ennio Amodio” – 18/10/2019: n. 3 crediti; 

Prot. 8676/2019: Avv.ti Stefano Mazzeo, Ernesto Micillo, Hamida Megherbi, Alfonso 

Laudonia e Roberto Sarpa – presentazione dei testi “Costruire pareri motivati di diritto 

civile” e “Costruire un atto giudiziario civile e penale” – 10/10/2019:  sospeso in attesa di 

chiarimenti. La domanda di accreditamento va fatta su stampato dell’Ordine. 

Prot. 8601/2019: Biblioteca di Castel Capuano “A De Marsico” – “L’impegno 

dell’Avvocatura per la difesa dei diritti fondamentali” -  02/10/2019: n. 3 crediti + patrocinio; 

Prot. 8599/2019: ODCEC Circondario Tribunale di Napoli – “L’attività di consulenza del 

dottore commercialista nelle operazioni di mutuo, prestito finalizzato e credito ai 

consumatori” – 30 ottobre 2019: n. 3 crediti; 

Prot. 8598/2019: Medì ODCEC di Napoli – “Corso gestore della crisi da 

sovraindebitamento” – 16, 23 e 30 ottobre 2019 – 6, 13, 20 e 27 novembre 2019: Il 

Consiglio ha deliberato di non concedere l’accreditamento non essendo presenti tutti i 

requisiti previsti dal Regolamento sulla Formazione Professionale del Consiglio Nazionale 

Forense; 

Prot. 8577/2019 e Prot. 8451/2019: Associazione italiana Diritto alimentare Università 

Federico II – “Trasparenza e nuove regole nel sistema europeo di diritto alimentare” – 11 e 

12 ottobre 2019: n. 2 crediti per l’11 ottobre e n. 1 credito per il 12 ottobre; 

 

ISCRIZIONE AVVOCATO  

1 Damiano Angela, 07/07/1971, Napoli (Na) 
2 Scevola Anna, 05/10/1986, Napoli (Na) 

3 Vecchiolla Alberto, 26/08/1982, Napoli (Na) 
 

 Sull’istanza di iscrizione all’Albo depositata dal dott. (OMISSIS) in data 24 maggio 

2019, ai sensi dell’art. 17 commi 7 e 12 L. 247/2012,  

il Consiglio  

- letta la certificazione della Seconda Università dalla quale si evince che il dott. 

(OMISSIS)  risulta professore incaricato; 

- visto l’art. 2 co. 3  lett. B L 247/2012;  

Invita 

L’istante a presentare eventuali osservazioni scritte entro il termine di trenta giorni dal 

ricevimento della comunicazione della delibera. Con avviso che con la nota di 
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osservazioni potrà chiedere di essere ascoltato personalmente in seduta consiliare da 

fissare all’uopo.  

 

 Sull’istanza di iscrizione all’Albo depositata dal dott. (OMISSIS) in data 21 aprile 

2017, ai sensi dell’art. 17 commi 7 e 12 L. 247/2012,  

il Consiglio 

- Viste le risultanze del certificato dei carichi pendenti;  

- Invita 

L’istante a presentare eventuali osservazioni scritte entro il termine di trenta giorni 

dal ricevimento della comunicazione della delibera. Con avviso che con la nota di 

osservazioni potrà chiedere di essere ascoltato personalmente in seduta consiliare 

da fissare all’uopo.  

 

 

ISCRIZIONE REGISTRO PRATICANTI AVVOCATI 

1. Calbi Francesca 

2. Andelora Anna 

3. Carandente Lucia 

4. De Martino Antonio 

5. Guidi Andrea 

6. Iuliano Federica 

7. Marano Claudia 

8. Marzocchi Luigi Salvatore 

9. Morelli Brunella 

10. Sannino Ginevra 

11. Sparanese Pasquale 

 
COMPIUTA PRATICA COMPLETA 

1 Amodio Ilaria, 25/06/1993, Napoli (Na) 
2 Cubicciotti Elvira, 13/09/1992, Napoli (Na) 

3 D'ambrosio Cecilia Enza, 27/02/1991, Lacco Ameno (Na) 
4 Grande Mariarita, 13/07/1992, Napoli (Na) 

5 Graziosi Lorenzo, 11/01/1992, Napoli (Na) 
6 Guardascione Gaia, 22/12/1993, Napoli (Na) 

7 Manganaro Alessandra, 27/06/1993, Napoli (Na) 
8 Maraniello Chiara, 05/02/1993, Napoli (Na) 

9 Papagni Roberta, 02/02/1990, Napoli (Na) 
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10 Romano Andrea, 10/05/1989, Napoli (Na) 

11 Sorrentino Giovanni, 30/07/1993, Napoli (Na) 
12 Zarulli Alessandra, 27/04/1992, Napoli (Na) 

13 Ballo Grazia, 27/12/1993, Napoli (Na) 
14 Buono Annunziata, 11/05/1994, Napoli (Na) 

15 Caruso Alessandra, 11/11/1983, Napoli (Na) 
16 Coppola Rosa, 25/10/1993, Pollena Trocchia (Na) 

17 D'anna Martina, 03/06/1988, Napoli (Na) 
18 De Rosa Mariano, 14/08/1987, Napoli (Na) 

19 Guadagno Francesco, 08/04/1989, Massa Di Somma (Na) 
20 Imperato Federica, 26/04/1989, Torre Del Greco (Na) 
 

CANCELLAZIONE AVVOCATO  

1 CAPASSO BARBARA, 16/06/1975, NAPOLI (NA) 
2 GUERRA ROSARIA, 26/03/1973, NAPOLI (NA) 

3 MARCHIONNE LUIGI, 11/01/1953, NAPOLI (NA) 
4 PETRILLO ZACCARIA, 01/05/1963, NAPOLI (NA) (per decesso) 

5 TIRELLI ATTILIO, 15/10/1942, VILLARICCA (NA) (per decesso) 
6 DI STEFANO FILIPPO, 24/06/1956, NAPOLI (NA) (per decesso) 

 
CANCELLAZIONE PRAT.SEMPLICE  

1 Carrieri Claudia, 30/03/1981, Napoli (Na) 
2 Cinque Maria, 12/07/1977, Vico Equense (Na) 

3 D'agostino Maria, 12/05/1970, Napoli (Na) 
4 D'ausilio Viviana, 05/09/1989, Napoli (Na) 

5 Lo Presti Ludovica, 16/12/1985, Napoli (Na) 
6 Zennaro Elisa, 30/12/1984, Venezia (Ve) 

7 Beneduce Tommaso, 24/02/1968, Sant'antimo (Na)  
8 Cillo Federica, 07/09/1985, Napoli (Na) 

9 Azino Domenico, 02/01/1993, Napoli (Na) 
10 Troianiello Luca, 27/11/1995, Napoli (Na) 

 
NULLAOSTA AVVOCATI 
1 Pelliccia Luisa, 19/03/1970, Napoli (Na) 
 

SOSPENSIONE VOLONTARIA ART.2  CO.2 L.247/2012 

Avv. Maria Rosaria Forte  

 

ISCRIZIONE ELENCO SOCIETÀ EX ART.4 BIS L.247/2012 

- International consulting for future- prot.7559/2019 

- Studio Legale Filippelli Associati srl Società tra Avvocati prot.8206/2019 
 

ELENCO DEGLI AVVOCATI DISPONIBILI ALLE VENDITE IMMOBILIARI 
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-Avv. Paolo Ambron   (Tribunale di Napoli) 

 

               ISCRIZIONE NELL'ELENCO DEI DIFENSORI DI UFFICIO "GIURISDIZIONE ORDINARIA"  

 1 BRAUCCI Tommaso Napoli Via Dei Mille, 40 081 419469 331 8068253 BRCTMS78T24F839T Napoli 24/12/1978 
 

2 CALIENDO Marco Napoli Via Carbonara, 27 081 210589 334 9355125 CLNMRC88D26F839B Napoli 26/04/1988 
 

3 DE TILLA Alessandra Napoli Parco Margerita, 24 081 401209 335 843871 DTLLSN69C67F839K Napoli 27/03/1969 
 

 

ELENCO PRATICHE GRATUITO PATROCINIO DEL 17/09/2019 – REL. FORESTE 

 

  Prot. 7889/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7890/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7891/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7892/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7893/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7894/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7895/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7896/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7897/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7898/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7899/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7900/2019 OMISSIS 
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  Prot. 7901/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7902/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7903/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7904/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7905/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7906/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7907/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7908/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7909/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7910/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7911/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7912/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7913/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7914/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7915/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7916/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7917/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7918/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7919/2019 OMISSIS 
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  Prot. 7920/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7921/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7922/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7923/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7924/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7925/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7926/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7927/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7928/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7929/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7930/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7931/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7932/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7933/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7934/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7935/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7936/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7937/2019 OMISSIS 
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  Prot. 7938/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7939/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7940/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7941/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7942/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7943/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7944/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7945/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7946/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7947/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7948/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7949/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7950/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7951/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7952/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7953/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7954/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7955/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7956/2019 OMISSIS 
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  Prot. 7957/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7958/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7959/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7960/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7961/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7962/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7963/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7964/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7965/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7966/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7967/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7968/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7969/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7970/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7971/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7972/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7973/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7974/2019 OMISSIS 
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  Prot. 7975/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7976/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7977/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7978/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7979/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7980/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7981/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7982/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7983/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7984/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7985/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7986/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7987/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7988/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7989/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7990/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7991/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7992/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7993/2019 OMISSIS 
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  Prot. 7994/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7995/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7996/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7997/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7998/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 7999/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8000/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8001/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8002/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8003/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8004/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8005/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8006/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8007/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8008/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8009/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8010/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8011/2019 OMISSIS 
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  Prot. 8012/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8013/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8014/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8015/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8016/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8017/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8018/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8019/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8020/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8021/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8022/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8023/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8024/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8025/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8026/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8027/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8028/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8029/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8030/2019 OMISSIS 
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  Prot. 8031/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8032/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8033/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8034/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8035/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8036/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8037/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8038/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8039/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8040/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8041/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8042/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8043/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8044/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8045/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8046/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8047/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8048/2019 OMISSIS 
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  Prot. 8049/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8050/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8051/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8052/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8053/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8054/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8055/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8056/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8057/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8058/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8059/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8060/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8061/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8062/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8063/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8064/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8065/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8066/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8067/2019 OMISSIS 
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  Prot. 8068/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8069/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8070/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8071/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8072/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8073/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8074/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8075/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8076/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8077/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8078/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8079/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8080/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8081/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8082/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8083/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8084/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8085/2019 OMISSIS 
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  Prot. 8086/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8087/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8088/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8089/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8090/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8091/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8092/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8093/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8094/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8095/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8096/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8097/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8098/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8099/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8100/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8101/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8102/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8103/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8104/2019 OMISSIS 
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  Prot. 8105/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8106/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8107/2019 OMISSIS 
 

 

 

  Prot. 8108/2019 OMISSIS 
 

 

 
 

 

- PARERI - 

N. 83/19          (OMISSIS)  rel. Cons. Sedu  €.    4.992,50. 
N. 86/19          (OMISSIS)  rel. Cons. Mensitieri  €.    2.768,00. 
N. 132/19        (OMISSIS)  rel. Cons. Mensitieri  €.    2.925,00. 
N. 133/19        (OMISSIS)  rel. Cons. Mensitieri  €.    3.775,00. 
N. 144/19        (OMISSIS)  rel. Cons. Valentino  €.      968,00. 
 
 
 
 
 

CAPO 6. Tavolo tecnico per bozza di proposta di legge abrogazione interdizione: 

Rel. Il Cons. Chef; 

Si rinvia; 

 

CAPO 8. Dichiarazione di non compatibilità dei Commissari Esame Avvocato: 

approvazione modello; 

Il Presidente sottopone la bozza di modello di dichiarazione in autocertificazione da 

sottoporre alla sottoscrizione dei colleghi indicati quali componenti delle commissioni per 

l’esame di avvocato. Sottolinea l’opportunità di tale dichiarazione al fine di richiamare i 

colleghi alle proprie autoresponsabilità non solo con riguardo alle espresse previsioni di 

legge relative alla incompatibilità (previste dall’art. 47 della legge professionale) ma anche 

a quelle deontologiche che discendono dallo stato di conflitto di interessi e di parzialità e 

non terzietà che potrebbero derivare dalla presenza fra i candidati all’esame di parenti, 

coniuge o collaboratori di studio. Consiglio condivide le esigenze e le ragioni sopra 

rappresentate e approva la dichiarazione di non incompatibilità di cui al  modello 

presentato dal Presidente.  
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CAPO 9. Commissioni Consiliari: determinazioni;  

Il Consiglio approva le seguenti Commissioni:  

ELENCO COMMISSIONI GIA’ DELIBERATE il 17.09.2019 
 
DIRITTO DELL’IMPRESA 
Coordinatore: FRANCESCO FERRARO 
Vice coordinatore: ARPAIA BARBARA 
Componenti:  
1) ALTAMURA Fabio 
2) BALZANO Alessandro 
3) CUOMO Giuliano, 
4) D’AMATO Paola Carmela 
5) FERRIGNO Fabrizio 
6) MAIELLA Maurizio 
7) PENNAROLA Vincenzo 
8) RUGGIERO Carmine 
9) SARNACCHIARO Gaetano 
 
 
DIRITTO AMMINISTRATIVO 
Coordinatore: GABRIELE GAVA 
Vice coordinatore: ABBAMONTE Orazio 
Componenti:  
1) ABBAMONTE Andrea 
2) ACQUAVIVA COPPOLA Guido 
3) ALLAMPRESE Laura Sofia 
4) BARBIERI Alessandro 
5) CAPORASO Gianluca 
6) CONCA Guglielmo 
7) CONTIERI Alfredo 
8) DE ANGELIS Alessandro 
9) DE FEO Tiziana 
10) DEL DUCA Barbara 
11) IACCARINO Rita 
12) LAURITANO Patrizia 
13) LEMMO Gianluca 
14) MESSINA Antonio 
15) RALLO Andrea 
16) SAGGIOMO Alberto 
17) SCOTTO Marina 
18) SERSALE Carlo 
19) SOPRANO Enrico 
20) SPASIANO Mario 
21) TESTA Arturo 
22) TIBERII Marco 
23) VOSA Paolo 
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24) ZITO Mariallegra 
 
 
LOCAZIONI E CONDOMINIO 
Coordinatore: GIOVANNI CARINI 
Vice coordinatore: ASCIONE CIRO 
Componenti:  
1) AMABILE Andrea 
2) AMODIO Alessandro 
3) BARONE Mario 
4) BARRELLA Giulia 
5) BILE Francesco 
6) CARINI Giacomo 
7) CIACCIA Giuseppe 
8) D’APRANO Roberto 
9) DE LUCA Luciana 
10) ESPOSITO Fabio 
11) FEOLA Annamaria 
12) FERRANTE Francesco 
13) GALASSI Alberto 
14) IOZZI Antonio 
15) LAMANNA Francesco Saverio 
16) LAURENZA Massimo 
17) LOTTI Francesco 
18) ORDITURA Piero 
19) PIROZZI Marco 
20) PUGLIA Giuseppe 
21) PUGLISI Roberto 
22) ROJO Dario 
23) SCARPA GRANO Pierluigi 
24) SUPINO Mauro 
 
 
PRIVACY E CYBER SECURITY 
Coordinatore: SERGIO FALCONE 
Vice coordinatore:  
Componenti: 
1) AVIGNONE Giulio 
2) COLIZZI Lia 
3) LEONE Felice 
4) MAZIO Andrea 
5) MAZZOCCHI Carmine 
6) MONTI Ester 
7) POLIZZY Mario 
8) QUARANTA Marianna 
 
 
DIRITTO BANCARIO 
Coordinatore: PAOLO APUZZO 
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Vice coordinatore: TREMATERRA MICHELE 
Componenti:  
1) AMICARELLI Sergio 
2) BIANCARDI Lucio 
3) BOZZELLI Gianluca 
4) CAGGIANO Giorgio 
5) CIUOFFO Giuseppe 
6) CORVINO Aldo 
7) DE FEO Claudio 
8) DI DONNA Fabio 
9) FERRARA Antonio 
10) IFRIGERIO Giustina 
11) ITALIANO Mario 
12) MANDICO Monica 
13) MASCOLO Flavia 
14) MAZZELLA Francesco 
15) MONTICELLI Paolo Andrea 
16) NUNZIATA Alessandro 
17) PIAZZA Luigi 
18) SANSONE Maria Pia 
19) SARACINO Maurizio 
20) SAVARESE Riccardo 
21) SPAGNA Gastone 
22) SPERANZA Fabrizia 
 
 
RESPONSABILITA’ CIVILE 
Coordinatore: EDOARDO DI NATALE 
Vice coordinatore: 
Componenti:  
1) AULINO Giuseppe 
2) BATTAGLIA Monica 
3) CALVANESE Alfredo 
4) CATALDI Oscar 
5) CECI Valentina 
6) CONTURSO Roberto 
7) CRIMALDI Giancarlo 
8) DASCILLO Ferdinando 
9) DI STEFANO Nello 
10) DORO LAURA 
11) IMBIMBO Sergio 
12) MANGIACAPRA Daniela 
13) MUCCIO Erika 
14) MUOIO Fatima 
15) RAIO Roberto 
16) RUSSO Giuseppe (jr) 
17) TAGLIALATELA Gabriella 
18) TAMMARO Giuseppina 
19) TODISCO Francesca 
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20) TORTORA Luca 
21) MAZZEO Danilo 
22) RAIOLA Ferdinando  
 
 
GIUDICE DI PACE 
Coordinatore: LUIGI APREA 
Vice coordinatore: GAROFALO Sergio 
Componenti: 
1) AVITABILE Giovanni 
2) AZZARITI FUMAROLI Giuseppe 
3) BORRELLI Carlo 
4) CANETTI Fabio 
5) CANTARELLI Maurizio 
6) CELLAMMARE Francesco 
7) COLLOCA Antonino 
8) COPPOLA Mario 
9) CORSARO Augusto 
10) DE LISE Barbara 
11) DE MARTINO Alessandro 
12) DE SIVO Giovanni 
13) IMPRUDENTE Eduardo 
14) LOSITO Marco 
15) MORANO Daniele 
16) NOVIELLO Francesco 
17) PALIOTTO Teresa 
18) PRIMARIO Angelo 
19) RUGGIERO Alessia 
20) RUSSO Biagio 
21) SACCONE Fabio 
22) SBORDONE Daniela 
23) TEDESCO Mario 
24) CASERTA Salvatore 
 
 
 
 
RESPONSABILITA’ PROFESSIONALE 
Coordinatore: GIUSEPPE MAZZUCCHIELLO 
Vice coordinatore: 
Componenti: 
 
 
DIRITTO DELLE ASSICURAZIONI 
Coordinatore: STEFANO CARNEVALE 
Vice coordinatore: 
Componenti: 
1) BIANCONCINI Gennaro 
2) BORRELLI Carolina 
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3) CRISPO Marco 
4) DE DOMICIIS Maurizio 
5) DI PALMA CACCIOPPOLI Marina 
6) ERRICO Fabrizio 
7) FEOLA Alessandra 
8) IACONO Vito 
9) LAMA Elvira 
10) MAIELLO Nicoletta 
11) MATTA Severino 
12) PALUMBO Alessandra 
13) PAPPATERRA Alessandra 
14) SCILLA Alfonso 
15) STRANIERO Luigi 
16) TISCI Gianluca 
17) FIORE Monica 
 
 
 
DIRITTO TUTELA DEL CONSUMATORE 
Coordinatore: ALTAMURA PASQUALE 
Vice Coordinatore: NUNZIANTE MAURIZIO 
Componenti: 
1) ABBANDANDOLO Alessandro 
2) ARPAIA Alessandro 
3) BLOISE Zina 
4) BORGO Alessio 
5) CAPASSO Melania 
6) CAPOTORTO Angela 
7) CASERTA Fulvia 
8) CECCOLI Armando 
9) CIUOFFO Paola 
10) FANIA Marco 
11) FUSCO Giuseppina 
12) GIARDINO Donatella 
13) MARRONE Gianluca 
14) NAPOLI Manfredo 
15) NUNZIANTE Maurizio 
16) PALAZZI Pierugo 
17) ROSSI Antonio 
18) RUSSO Antonello 
19) RUBINO Mario 
20) TAGLIALATELA Giuseppe 
21) URSINI Giuseppe 
22) VALENTINO Giovanni 
23) VISCOVO Andrea 

 
 

ESECUZIONI 
Coordinatore: Patrizia Intonti 
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CAPO 10. Personale del Consiglio – Rel. Il Cons. Segretario: situazione e 

determinazioni;  

Si rinvia; 

 

CAPO 11. Varie ed eventuali; 

Si rinvia;  

 

Alle ore  18.20 la seduta è tolta.  

 

 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO     IL PRESIDENTE 

Giuseppe Napolitano        Antonio Tafuri 

 


